= noutac  rcrarecnica
'| LAVABO TUERCA HIERRO | FECHA 22-6-2015
M8x100/M10x110 REVISION
REFERENCIAS 31308100
31310110
|
11y

4
cg”
c
g
57,
Referencia: 31308100
Pieza N° |Denominacion Material | Acabado |Calidad
1 Tuerca hexagonal M8 Acero 5,6
2 Florén @ interior 10, @ exterior 36 Plastico
3 Tornillo doble rosca Dowel M8x100 Acero Bicromatado | 5,6
4 Taco plastico @ 10 Plastico
Referencia: 31310110
Pieza N° |Denominacion Material | Acabado |Calidad
1 Tuerca hexagonal M10 Acero 5,6
2 Floréon @ interior 10, @ exterior 36 Plastico
3 Tornillo doble rosca Dowel M10x110 Acero Bicromatado| 5,6
4 Taco plastico @ 12 Plastico

Pagina 1 de 2




DESCRIPCION

Conjunto formado por varias piezas con el fin de sjetar el lavabo a la pared.

MATERIALES:

La tuercay el tornillo son fabricados en acero.
La arandela protectora y el taco son fabricados eplastico

RECUBRIMIENTO:

Tanto el tornillo como la tuerca estan Bicromatadas

APLICACIONES:

Este conjunto esta pensado para la fijacién del labo a la pared. La pieza N° 2 Florén,
es un protector y esta disenado para asegurarnos dpie ni el tornillo ni la tuerca
ejerzan presion directa sobre la loza del lavabo.

MEDIDAS:

M8x100.
M10x110.

Se suministra en bolsas de plastico que contienenod conjuntos completos.
Debido a nuestro proceso de mejora continua, algunalimensiones pueden variar

ligeramente.
Si tiene interés consulte los datos concretos enlenomento de la compra.

Pagina 2 de 2



